Наказание за правонарушение в сфере гособоронзаказа ужесточено

Федеральным законом от 28 апреля 2023 г. № 152-ФЗ внесены изменений в статьи 3.5 и 14.55.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Поправками уточнена административная ответственность за включение исполнителем в себестоимость продукции по гособоронзаказу затрат, не связанных с ее производством (реализацией), повлекшее получение излишнего дохода в размере более одного миллиона рублей (исключение злоупотребление доминирующим положением на товарном рынке, за которое предусмотрена отдельная санкция).

Для юридических лиц штраф составит от 3 до 5 млн руб., для должностных лиц 50 тыс. руб.

Разъясняет старший помощник Старооскольского городского прокурора Чеканова Екатерина Николаевна